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85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2025. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 

Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 16  ( 1472 )                                                               20.04.2025. 

 

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS 
 

Od sveg srca čestitam Vam Uskrs, svetkovinu Božje pobjede nad zlom i smrću, izvor nade za sva 

zastrašujuća zbivanja u svijetu. Seizmološka i geološka znanost nastoje ući u trag uzrocima potresa 

i bave se mogućnostima njegova predviđanja, ali im to zasada još ne uspijeva. No poznato je kako 

ispod Zemljine kore u plaštu iznad užarene jezgre plivaju pokretne ploče, koje pritišću određene 

dijelove Zemljina omota te je potres prirodna pojava, prouzročena iznenadnim oslobađanjem 

nakupljene energije. Ne samo zemljotres, nego tolike situacije naše svakodnevice, napose 

uvjetovane suvremenim proizvodno-potrošačkim užurbanim načinom života, uzrokuju osobna 

stanja koja nazivamo stresom. Postoje znanstvena istraživanja i pokušaji liječenja navedene pojave, 

ali sama njezina činjenica govori o čovjekovoj ograničenosti, ranjivosti i prolaznosti. Ona ima svoj 

odraz i na duhovnoj razini. Naime sebičnost i zlo za koje se čovjek opredijeli nagrizaju njegov duh 

te on tone u mrak postojanja, povezan s beznađem, koje nerijetko završava i oduzimanjem 

vlastitoga života. Spomenimo i pojavu potresenosti, kad nas neki događaj tako pozitivno pogodi da 

postanemo budniji duhom, sposobniji praštati, ljubiti, radovati se, iskusiti život u njegovim 

dimenzijama punine. Takvo stanje u nama može ostvariti prvenstveno susret s dragom osobom. No 

postoje i one situacije našeg postojanja koje opisujemo kao potresena ili potresna stanja u 

negativnu smislu, čiji dionici postajemo u teškim događajima koji se odnose na nas osobno ili na 

naše najbliže. U Isusovu životu, napose u smrti i uskrsnuću, susrećemo na svoj način prisutne sve 

spomenute naznake potresa: i Zemlje, i osobnoga potresa na fizičkoj, duševnoj i duhovnoj razini. 

Žestok potres koji su iskusile Marija Magdalena i druga Marija na Isusovu grobu nije više samo 

zemljotres, nego potresni događaj u ženama čiju je vjeru u Isusa Krista osnažio otkotrljani kamen s 

njegova groba i anđeo koji na njem sjedi kao jamac da grob više nema vlasti nad Isusom Kristom i 

nad onima koji mu se povjere potpunim predanjem. Naša pobjeda nad zlom i smrću započinje kad 

potreseni osobom Isusa Krista i zahvaćeni njegovom snagom Duha obnovimo svoju cjelovitu 

pripadnost njemu, ovdje i u vječnosti, započetu u svetom krštenju. U našoj potresenosti vjere 

nemaju više snagu Zemljini potresi, jer je nadvladana prolaznost stvorenoga svijeta koju oni 

očituju. Naime, užarena neugasiva jezgra sve postojeće stvarnosti jest uskrsli Isus Krist te nas on 

svojom pobjedničkom snagom po služenju Crkve štiti od radijacije zla i njezinih smrtonosnih 

posljedica. Svima vama, braćo i sestre, od srca želim da ovoga Uskrsa budete što snažnije potreseni 

u svom duhu te porastete u pripadnosti Isusu Kristu i u njemu pronađete utjehu, nadu i smisao svih 

onih potresa koji vas mogu snaći u životu.  

Sretan i blagoslovljen Uskrs svim župljanima želi upravitelj župe vlč. Vladimir Drnetić sa 

članovima ŽPV i ŽEV i sa svim pastoralnim suradnicama i suradnicima. 
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Misne nakane za 1. vazmeni tjedan  
20.04. Ned. NEDJELJA 

USKRSNUĆA 

GOSPODINOVA- 

USKRS 

„Trebalo je da Isus 

ustane od mrtvih.“ 

07:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO i blagoslov jela 

+ misne nakane u listiću i blagoslov jela 

+ misne nakane u listiću  

21.04. Pon. USKRSNI 

PONEDJELJAK 

08:00 

11:00 

Župna crkva, + misne nakane u listiću 

Kapela BDM na Klupcima,  

+ misne nakane u listiću 

22.04. Ut. TREĆI DAN 

VAZMENE OSMINE 

18:00 SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Vinko Novaković, Stjepan i Vera Kozina, ob. 

Perhot i ob. Horvatec, + Ljubica i Maks 

Radovečki, ob. Sinković, ob. Hundriuć, Ana 

Jedvaj, + Petar, Stjepan i Jela Mokrovčak,  

+ Juraj, Jelka, Danica i Nikola Veček, + Vilma 

Šćuric, + Katarina Jug, + Franjo Klasić,  

+ Marija Krsnik, + Janica Tarade, + Vladimir 

Ptičar 

23.04. Sri. ČETVRTI DAN 

VAZMENE OSMINE 

Sv. Juraj, mučenik 

11:00 

18:00 

Proštenje u župi Đurmanec 

+ Juraj Lovrenčić, + Juraj i Agata Cvetko,  

+ Juraj, Jelena i Juraj Majerić i ob., Marija, 

Štefica i Ivan Lončar, + Agata i Branko Turjak, 

+ Juraj i Ljubica Tumpa i Josip Tumpa,  

+ Marija i Franjo Jurina i ob. Jurina, + Juraj 

Petrečija, Marija Vrček, Milka i Slavko Sente,  

+ Juraj Tomašić, + Juraj i Ivanka Mraz, + Juraj 

Huić, ob. Gustović, ob. Šaić, ob. Sinković 

24.04. Čet.  PETI DAN VAZMENE 

OSMINE 

17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Juraj, Dragica, Ivan Gorički i ob. 

25.04. Pet. ŠESTI DAN 

VAZMENE OSMINE 

Sv. Marko, evanđelist 

Svaki petak je nemrs. 

17:30 

18:00 

Mogućnost sakramenta Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

KRŠTENJE: Lara Sinković 

26.04. Sub. SEDMI DAN 

VAZMENE OSMINE 

08:00 

18:00 

+ Ivanka Pažameta, Marija i Jakob Matejaš 

VJENČANJE: Hršak - Merkaš 

27.04.   Ned. II. VAZMENA 

NEDJELJA, „BIJELA 

NEDJELJA“,  

Nedjelja Božjeg 

milosrđa 

07:00 

09:00 

11:00 

+ PRO POPULO  

+ Marko i Ljubica Junković 

+ KAPELA SV. VIDA – KOMOR ZAČRETSKI, 
HODOČAŠĆE UZGAJIVAČA KONJA I 
BLAGOSLOV POLJA 

▪ UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  
Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u 

bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima   

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu o svome sakramentalnom životu 

 ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

• Možete upisati svoje nakane za 4., 5. i 6. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 

vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

KIP MAJKE BOŽJE  20. TRAVNJA  2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ana Šaić- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Marija Majsec-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Verica Cvrtila- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Đurđica Gorički- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Ana Mokrovčak-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička 

• DAR ZA CRKVU  
Stjepan Majsec, Štrucljevo 11, Jedna osoba, Josip Peroš, D. Pačetina 36, Jedna osoba, Verona 

Dragčević, I.K.Sakcinskog 4, Sv. Križ Začretje, Janja Paurević, Mirkovec 50, Ivanka Barlović, 

Kolodvorska 9, Sv. Križ Začretje 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

PLANIRANI RADOVI – ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje uz 

potporu Ministarstva kulture i medija RH, sustav grijanja župne crkve –kotlovnica, cijevi od kotlovnice 

do crkve i dizalica topline za župnu crkvu( konstrukcija zatvorena, osim kotlovnice – nova stolarija ). 

KAPELA U SEKIRIŠĆU – odvodnja – oborinske i slivne vode. Uređenje pročelja kapele – žbukanje 

i fasada i uređenje unutrašnjosti kapele - žbukanje i krečenje. 

PASTORALNI CENTAR – promjena crijepa na krovu Pastoralnog centra uz potporu općine Sv. Križ 

Začretje. Općina će darovati crijep a župa snosi troškove radova na krovu Pastoralnog centra. 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 
Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 

2025. CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura/ Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura. Rok 

za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku . Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca . Kod 

upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos.  

ŽUPNI CARITAS: SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ JE ZA 1000 RADOSTI! 

• Hvala svima Vama poštovani župljani koji ste sudjelovali u akciji  „Košarica ljubavi“ kroz 

ovu korizmu kao i svima Vama koji ste donijeli kolače za prodaju za najpotrebnije 

župljane na nedjelju Cvjetnice.  

• Vjerujem da se svi dobro sjećamo onih nekoliko obitelji koje smo kao župa kroz godinu 

dana pomagali svojim darovima sa područja Siska i Petrinje koji su stradali u nemilom 

potresu 2020. godine. Obitelj Dalibora Lasića iz Siska svim župljanima naše župe želi 

sretan, radostan i blagoslovljen Uskrs. 

ŽUPNA KATEHEZA, subota 26 .04. 2025.  DVORANA na župnom dvoru 
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

                          09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

                          10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze 

OŠ u Zaboku i Krapini 

7  RAZREDI - 11:30 – 12:15- OŠ Sveti Križ Začretje i ostali učenici naše župe koji polaze u OŠ Zabok 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Draga Bajs, rođena 1933. , Donja Pačetina 128 

                + Veronika Tušek, rođena 1940., Gornja Pačetina 14 

• KRŠTENI: …. 

• VJENČANI:….. 
 



 

DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE! 

MISNE NAKANE ZA NEDJELJU – USKRS 20.04. 2025. U 09:30 + Anđela i Mirko Škreblin,  

+ Amalija i Stjepan Dlesk, + Franjo Mišak – Kovač i Anica Mišak, + Ivanka, Ivica i ob. Oraić, + Josip i 

Antonija Profeta i ob., Andreja Hranić, Dragutin Lacko 

11:00 + Stipo Matanović, Ivo i Jela Matanović, Marijo Bakljan, Stjepan i Janja Vidović, Ivka Vinojčić, 

+ Miljenko Borovčak, Marica i Rudolf Borovčak, + Jelena Belanović, + Petar Brčić i ob., + Niko 

Delač, + Katarina i Josip Celjak, - na nakanu za ozdravljenje jednog djeteta, + Ljiljana Mužar, Ivan 

Čižmek, ob. Tušek, ob. Števinović, ob. Bočkaj, - za ozdravljenje jedne osobe, + Veronika Tušek, 

sprovodna 

MISNE NAKANE ZA USKRSNI PONEDJELJAK 21.04. 2025.  08:00 + pokojni iz ob. Sente, ob. 

Jurina, ob. Briški, + Andrija i Olga Mihovilić, + Marija i Maks Kučko, + Petar, Katarina i Stjepan 

Kranjčić, Štefanija, Stjepan, Janko i Ivan Šoštarić i ob. Sopek, + Antonija Budić, Zvonko, Stjepan I 

Marija Budić, Petar, Fanika i ob. Šalković, Alojz, Katarina, Stjepan, Ladislav i Katica Vukić, + Danica 

Mirt, + Stevo i ob. Elčić, Štefanija i ob. Lončarek, Stjepan i ob. Krleža, + Danijel Poček i Zlatko 

Vargek, + Draga Bajs, - na nakanu za ozdravljenje jednog djeteta;  

 11:00 +  Agata Kos i ob., Katarina Vurnek i ob., + Ivan Zglavinski, Zvonko Kovačić, Đurđa i Mirko 

Sinković, + Verica Šćurec i ob. Šćurec, ob. Kozina, ob. Benkotić, ob. Vinski, ob. Belina 

MISNE NAKANE ZA UTORAK 25. 04. 2025. U 18:00 SATI, + Božidar Dlesk, ob. Hodžić i ob. 

Fernežir, + Marko Poslon, + Frano Dragčević, + Petar i Danica Vrankovečki i ob., + Dragutin Piljek,  

+ Ana i Stjepan Švigir, + Ljubica i Stjepan Šćuric, Adela i Josip Šoštarić, + Antun Dlesk, + Marija 

Belošević, + Draga Bajs, + Franjo Mladić, + Ivka Ptičar, + Franc, Ignac i Gera Vidovič, + Dragica 

Piljek, + Štefanija Tupek, + Miljenko Kunštek, + Josip Merkaš, + Ana Tovernić, + Stjepan Roginić, ob. 

Roginić i ob. Trgovec, + Elizabeta Rudić

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  

1. DENIS HRŠAK, sin Janka i Martine r. Turnšek, Kozjak 46a, Sv. Križ Začretje i ŠTEFICA 

MERKAŠ, kći Josipa i Marine r. Erdelja, Kozjak 46a, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 26.04. 

2025. u Sv. Križu Začretju. 

2. ANTONIO CELINIĆ, sin Ivana i Fanike r. Šaronja, Donja Pačetina 137, Sv. Križ Začretje i 

ŽELJKA VRANKOVEČKI, kći Ivice i Ivanke r. Županić, Kozjak Z. 43, Sv. Križ Začretje. Žele 

se vjenčati 03.05. 2025. u Sv. Križu Začretju. 

3. MARIN ŠAGI, sin Željka i Marije r. Lončar, Cerje Nebojse 168, Maruševec i MAJA PILJEK, 

kći Miljenka i Tajane r. Bajsić, Ciglenica Zagorska 155, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 

03.05. 2025. u Sv. Križu Začretju. 
Poštovani župljani. Kroz cijelo uskrsno vrijeme umjesto Anđeo Gospodnji, tri puta na dan moli se 

Kraljice Neba; Kraljice neba, raduj se, aleluja. 

Jer koga si dostojna bila nositi, aleluja 

Uskrsnu kako je rekao, aleluja. 

Moli Boga za nas, aleluja. 

Veseli se i raduj, djevice Marijo, aleluja. 

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja. 

Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina 

našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj majci djevici Mariji postignemo radosti 

vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našemu. Amen.  

ZARUČNIČKI TEČAJ; od 4. do 6. lipnja 2025. u 19.00 satiŽUPA UZVIŠENJA 

SVETOGA KRIŽA (Trg hrvatske kraljice Jelene 3), Sveti Križ Začretje PRIJAVE: osobno ili telefonom - 

049/227 909, 091/3411 110 Prijave za 06/2025. počinju od danas. Mjesto susreta: dvorana na župnom dvoru. 

 

                                                                                                                                           


